






















































































-    przewód miedziany

LEGENDA :

-    przewód ocynkowany (biały)

2.  Instalacja sygnalizacji zawilgocenia (CZĘŚC-2) do okresowej kontroli reflektometrem oraz

omomierzem w węźle cieplnym budynku przy Placu Fabrycznym 3 (projektowany punkt  

UWAGA :

pomiarowy). Nie przewiduje się zabudowania stacjonarnego urządzenia kontrolno-

1.  Nie planuje się połączenia z instalacją sygnalizacji zawilgocenia istniejącej sieci 

preizolowanej LOGSTOR wykonanej w roku 2001 w rejonie ul.Bohaterów Warszawy

3.  W węzłach cieplnych pozostałych budynków przewody alarmowe należy wyprowadzić 

w koszulkach izolacyjnych poza nasadki termokurczliwe i spiąć na krótko.

w Bielsku-Białej. Przewody alarmowe spiąć na krótko w mufach trójników odgałęzienia.

pomiarowego, a tylko wyprowadzenie przewodów alarmowych w koszulkach izolacyjnych

poza nasadki termokurczliwe.

4.  Przewody alarmowe rurociągu TwinPipe projektuje się wpiąć do pętli alarmowej 

rurociągu zasilającego ETAP-1. 

1. Rurociąg zasilający wraz z odcinkiem sieci TwinPipe  -  L= ok. 460,00m

DŁUGOŚCI  PĘTLI  ALARMOWYCH :

2. Rurociąg powrotny  -  L= ok. 405,00m
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taśma smarna

miejsce spawu

pierścień uszczelniający

rura preizolowana

nasadka termokurczliwa

pierścień uszczelniający

ściana betonowa budynku

R Y S U N E K     T Y P O W Y

przejście szczelne WGC

UWAGI  :

1. Po ustaleniu położenia rury preizolowanej w otworze, należy na rurę preizolowaną nałożyć gumową

    tuleję ścienną (pierścień uszczelniający) i przesunąć do zewnętrznej płaszczyzny ściany.

    Od strony terenu otwór obrzucić zaprawą cementową i odtworzyć izolację przeciwwilgociową oraz

    zabudować przejścia szczelne typu WGC.

2. Rurociąg w ścianie zabezpieczyć taśmą smarną, ustalić centryczność oraz nałożyć wewnętrzną tuleję

    ścienną (gumowy pierścień uszczelniający). Otwór w ścianie wypełnić betonem.

3. Podczas spawania rurociągów w budynku należy chronić nasadkę termokurczliwą przed nadmiernym

    podgrzaniem.
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